

國各國中	臺美加	郵埠本	到派域雲	月	每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月	每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季	季
元、九	毛六元八	元九	毛一元八	年半	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全	

漢大報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Thursday APRIL 5 1956 Vol. 17. No 273 Page 1

商人重利輕國禁

國共政治軍事雖敵對 但雙方貿易進行多年

全以香港為樞紐

香港。五日美聯社電。國共雙方雖然在政治舞臺上。成為敵對。在軍事上。則成為各不相容之勢。然而在法理容許之內。則利用香港來作小規模之貿易。當然此種貿易。係一種不涉及戰爭物資為原則。

香港商人。對於美京調查國共雙方貿易一事。不加任何之重視。彼等圖。便與之交易云。

其實中共與臺灣間之此種小規模交易。在香港已經進行多年。故此對華府之報告及調查。認為不嚴緊要。

臺灣及中共雙方。均將彼等之物資首先運來此間。收藏在貨倉內。然後再改造售給對方。而雙方之辦貨員。購買該等貨物時。不問其來源。但只要求是否有利而已。

樟腦。植物油及非戰略品之化學原料等。雖已經由中共及臺灣國方之交易。均有違反香港法律。故雖共雙方未能進一步作此種之交易。據香港海關人員之報告。謂香港海事局。間中捕獲中國之帆船。欲乘黑夜之便。將汽油偷運給中共。供給中共之噴射機作燃料之用。但一旦捕獲。其罪甚重。香港政府。對於此種偷運事。採取極嚴密之方法阻止云。

△國共每年有數百萬元之貿易

美副總理小胡佛。於三月廿六日。在美上議院暴露。臺灣國方與中共方面。每年平均作數百萬元之交易。

據慣常報告台灣與大陸之貿易。最近之報告指出。臺灣於一九五五年正月。至八月間。由中共輸入貨品一百卅萬元。一九五四年三百四十八萬元。

一九五三年五百八十萬元。一九五二年九百七十萬元。

數日後。小胡佛公開承認彼之報告係錯誤。彼謂。美國務院並未有報告。謂國方與中共有直接交易之証據。而利用香港地方。作為國共雙方之貿易事。台灣國方政府。實無辦法及能力加以阻止。

美國務院之新聞處長懷德。對記者謂。彼未有中國國共直接貿易之証據。但彼有關於「由香港作非戰略物資貿易」之數字而已。

香港係與廣東省連接最近之一個外國控制之地。香港之繁榮係靠與中共大陸之交易。一旦交易斷絕。則香港頓成爲死市。

香港必須依靠中共之貿易。而中共則利用香港套取外匯。而利用此種外匯。購買西方之戰略物資云。

中共徵尤蘇聯

誤。然而北京電台之此種廣播。並無絲毫指責。

中共主席毛澤東。有此種之錯誤。

北京電台今日廣播。香港。五國美聯社。電。中國共產黨。今日追頤蘇聯之後。乘搭蘇聯反史太林之車。開始押擊個人執政之政策。

謂。史太林方式之統治。亦曾經在中共之內施。行過。且得到國黨之錯

北京電台今日廣播。表大會集體會。致書莫斯科。恭祝蘇共黨此次較大之事件。均處置不

當云。

美國裁軍提議

印度。阿拉哈北印度廣播。並無絲毫指責。

太林晚年之錯誤。藉以動。檢討錯誤。指責史太林晚年之錯誤。藉以動。檢討錯誤。指責史

太林晚年之錯誤。藉以動。檢討錯誤。指責史

太林晚年之錯誤。藉以動。檢討錯誤。指責史

藉以消除戰爭之威脅。美國之裁軍計劃。不

但普通武器。甚至原子武器。均在裁軍之列。

美國與蘇聯之建

可分爲下列數點。

①美國與蘇聯之建

軍條例委員會。此委會

之任務爲檢查。美國及

蘇聯現在只准有二百五

十萬人。而法英則有七

十五萬。普通武器。及

軍費。只能達到防衛之

目的。保證無突擊行動

時常檢查。

②五強成立之鐵軍

。甚爲合作。並未有過

與總理兼外長周恩來。

毛澤東雖然有些少史太林

式之錯誤。但彼卻能夠

與總理兼外長周恩來。

毛澤東。並未有批評中

共政權之領袖意向。毛

澤東雖然有些少史太林

式之錯誤。可謂危害將

來。故此政治只係歸於

一個人身上。國家之前

途。實不壞設想。但北

京電臺。並未有批評中

共政權之領袖意向。毛

澤東雖然有些少史太林

式之錯誤。可謂危害將

來。故此政治只係歸於

一個人身上。國家之前

途。